

# 无论德比亚冠 申花每场都要拼

青年报记者 蔡创

本报讯 本赛季的上海德比,比以往来得都要早。而此时的申花相较于上港,无论从人员配置、赛程还是士气上都处于下风。不过有了去年足协杯决赛逆袭的经历,只要队员们能摆正位置、做好防守,申花在主场也并非没有拿分的希望。

上一场客战水原,申花进行了大面积的轮换,一方面是伤病所迫,而另一方面则是为德比留力。因此除去几名伤员之外,像秦升、毛剑卿等主力队员都得到了休息。不过遗憾的是,申花每一场比赛都有人受伤的现象并没有停止,上场比赛U23小将李晓明又出现了伤病,被救护车直接送往医院,能否在周六的德比中复出还是需要进一步观察。一旦无法赶上,那么申花的U23人员又将迎来重组。

而尽管联赛才刚刚开始,但疲劳

对于申花的影响已经非常明显,在对阵亚泰的比赛中申花在上下半场判若两队,究其原因还是受困于体能。毕竟此前三天一场的比赛强度,对于已经远离亚洲赛场多年的申花来说,确实需要时间去适应。

因此这两天,申花当务之急是尽快恢复体能,调整状态,队长莫雷诺表示:“我们的时间还是非常紧的,很多队员在比赛后感到不适,距离德比还有两天时间,希望他们赶紧去做恢复,让我们能用最佳的状态来迎接德比。”

去年足协杯的夺冠,使得不少申花球迷对于德比的心态不再像过去那样剑拔弩张,但同样谁都不希望看着同城对手在虹口庆祝。而鉴于上港在联赛首轮8:0大胜大连一方中所展现出来的强大攻击力,让不少球迷担心申花在主场也出现大比分失利的情形。不过在俱乐部内部看来,这种情况出现的可能性不大,“大连

输那么多,主要还是自身的问题多一些,他们的外援在比赛前几天到队,没有磨合便直接上场比赛,再加上是冲超后的第一场比赛,对于整个中超的节奏还需要适应一下。而我们跟上港之间已经不是第一次交手了,大家都知根知底,肯定不会受到联赛首轮比赛成绩的影响。”

由于在各方面申花都处于下风,因此选择一个相对务实的打法是决定申花能否在主场拿分的关键。此外鉴于球队在下周三又将在主场迎来水原三星的亚冠比赛,这也将是事关球队能否出线的关键战。因此不排除吴金贵会对外援进行轮换,起用罗梅罗。联赛首轮中罗梅罗的表现得到了球队上下的肯定,而他也许将成为德比中的X因素。不过吴指导坦言,“即便要轮换,也不会是为了下周三的亚冠,我们深知德比的意义,打完上港之后,再去考虑水原三星。”

## 天下体育

### 阿尔加夫杯决赛 因恶劣天气取消

原定7日进行的2018年阿尔加夫杯国际女足邀请赛决赛因天气原因取消,两支闯进决赛的球队荷兰队和瑞典队并列冠军,东道主葡萄牙队在季军争夺战中2:1击败澳大利亚队。

本届阿杯8天时间中,葡萄牙南部地区每天都是不同程度的风雨交加。本来天气不错的7日到了下午4时左右,大雨开始伴随着劲风袭来,因此除了先开始的4场比赛如期举行,原定当晚进行的两场比赛不得不暂停和取消。阿尔加夫杯组委会宣布,荷兰队和瑞典队并列冠军。

下午3时开始的季军争夺战中,澳大利亚队对阵葡萄牙队进行了一些调整,克尔和范埃格蒙德等主力球员没有首发登场,而葡萄牙队则彻底雪藏了中场核心、队长内图。

??第38分钟,戈麦斯为主队先拔头筹,库珀在伤停补时阶段接奈特助攻,帮助澳大利亚队扳平比分。下半场易边再战,第56分钟,葡萄牙队席尔瓦助攻队友马尔霍将比分反超,并最终2:1赢得比赛。

其他比赛中,加拿大队2:0战胜日本队获得第5名,日本队获得第6名;冰岛队在常规时间1:1战平丹麦队,随后在点球大战中5:4取胜,两队分获第9名和第10名;中国队2:1战胜俄罗斯队获得第11名,俄罗斯队垫底。

另据挪威足协官网报道,韩国队和挪威队的第7名争夺战因为天气原因在下半场暂停,随后取消。比赛暂停时双方比分为0:0。目前阿尔加夫杯组委会尚未就本场比赛结果和如何确定名次公布消息。 据新华社电



尤文在温布利淘汰热刺一战,必将成为欧冠史上的经典战役。新华社图

## 3分钟内完成逆转 尤文绝境逢生 姜还是老的辣

青年报记者 张逸麟

本报讯 托特纳姆热刺堪称本赛季欧冠的一道疾风,哪怕与皇马分在了同组,哪怕与尤文抽到了一起,在北京时间昨天凌晨的第二回合淘汰赛之前,他们未尝败绩。与尤文图斯的决战,孙兴慜的破门也曾让热刺处于一个非常有利的地位,不过欧冠经验极其丰富的尤文很快稳住阵脚,并在比赛的64分钟和67分钟连进两球,一举逆转淘汰热刺,晋级了欧冠八强。

韩国边锋孙兴慜赛后泪崩,热刺确实拥有更多的机会,在主场他们无论是射门还是控球率都占据了压倒性优势,孙兴慜在上半场头槌脚踢,连续威胁布冯的十指关,

并且在39分钟接到特里皮尔的传中,用一记巧射令布冯鞭长莫及,为热刺取得领先,加上手握2个客场进球,这一刻热刺晋级八强的希望非常大。

不过斑马军团的欧冠经验太过丰富,阿莱格里及时对阵容进行了调整,阿萨莫阿和利希施泰纳上场后,局势发生了变化。尤文在下半场继续保持耐心,并在60分钟之后找到了热刺的破绽,关键时刻伊瓜因挺身而出,先是在后点垫射破门,3分钟后又在包围网下送出一记致命直传,迪巴拉非常冷静地打进了这粒金子般的单刀球,瞬间扭转了局势。热刺之后虽然发起猛攻,比赛的90分钟,凯恩的头球攻门击中立柱,随后在门线上被巴

尔扎利惊险解围,尤文终于挺过了最后的20多分钟。

阿莱格里赛后赞扬了阿萨莫阿、利希施泰纳与赫迪拉,并且表示伊瓜因之前伤停了两周,迪巴拉上周六才正式回归,两人拥有着充沛的体能和冷静的心态,这些都是尤文图斯晋级的关键。昨天同时进行的另一场比赛中,曼城虽然爆冷在主场不敌巴塞尔,但凭借首回合客场的大胜安然晋级。

至于1/4决赛的对阵展望,阿莱格里倒是很直接地表示:“我唯一不想在八强里抽到的球队就是巴塞罗那,因为每年都是踢巴萨、巴萨、巴萨,我还是更希望下一次还能回英格兰。”

## 中国体操选手毛艺 已经出院状态良好

日前在“美国杯”体操赛女子跳马比赛中意外受伤的中国选手毛艺顺利接受手术后,已经出院并在芝加哥郊外的旅馆静养。中国驻芝加哥副总领事刘军7日专程前往探望。

刘军将一束鲜花和一只绒毛狗吉祥物送给坐在轮椅上的毛艺,代表总领馆祝她早日康复,并详细询问了手术及术后恢复情况。他嘱咐毛艺安心养伤,表示领馆可在日后离美通关、飞机座位安排等方面协调有关方面提供必要的便利。

毛艺当地时间3日在跳马比赛落地时受伤,随即被送往当地医院,确诊为大腿骨骨折,当天便经过先进的微创手术顺利固定。相关过程由美国奥委会的运动创伤专家进行监督。5日医院便允许她出院进入恢复期。目前毛艺只是服用止痛药,并按详细医嘱进行康复活动。

毛艺说,受伤后她得到了在美华侨华人和许多体操迷的关心和帮助,令她十分感动。她的母亲也通过微信鼓励她保持坚强,不用担心,因为方方面面都在帮助她渡过难关。

中国体操协会此前还对“美国杯”赛事组委会、美国体操协会的帮助表示感谢。

据了解,当地医院6日为毛艺做了术后复查,并开具了可以乘坐飞机旅行的证明。但为稳妥起见,中方还在进一步观察毛艺的恢复情况,再综合考虑、确定离美行程。 据新华社电

## 乌拉圭球星弗兰不排除来中超

青年报记者 蔡创

本报讯 距离俄罗斯世界杯开幕还不到100天,但昨日的上海已经让人感受到了浓浓的世界杯氛围。

作为本届世界杯唯一的电视合作品牌,海信在昨日的中国家电及消费电子博览会上正式面向全球市场发布了其2018FIFA世界杯官方指定

电视:U7系列ULED新品,为全球球迷带来全新看球体验。

与此同时,乌拉圭传奇球星、2010南非世界杯金球奖得主迭戈·弗兰,作为海信的产品体验官来到现场与球迷进行了互动,并表示不排除未来到中超踢球,“中超现在有很多一流的球员,也有非常好的教练,明显看到中超联赛一年

一年在成长。如果有机会,我会考虑看看的。”

此外海信还与世界足球博物馆合作,在AWE上展出一些珍贵的世界杯藏品,包括八支夺得过世界杯冠军的球队,队中核心球星在夺冠时的球衣,包括布冯、伊涅斯塔、亨利等,让与会者在感受家电黑科技的同时,重温世界杯的经典记忆。